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OEMA 1°

A. Na amodeifete 0TI o1 ouvTeTaypéveg Tou péoou M(x,y)
guBUypappou TpAHaTog AB pe A(x1,y1) kai B(xz2,y2) divovTail amé
X1 +% y = Y1 1Yo

> > (novadec 7)

TOUG TUTTOUG X =

B) Na xapakTtnhpioeTe TIC TpoTdoeI¢ TToU akoAouBoUv, ypdpovTag
oTnv KOAAa aag Tn AéEn ZwaoTtd R AdBo¢ dittAa oTo ypdupa Tou
avTioTolXEi o KABe TrepiTTWON:

a) To didvuopa a=(A,B) civar mapdAAnAo oThv euBcia
g:Ax+By+'=0 (Hovddec 3)
B) n e€iowon Thg epamTopévng TG TTapaPoAnRg y2:2px , 0TO gnyeio
NG A(X1,y1) , diveTal amoé Tov TUTO yy1=2p(x+x1)  (Hovddeg 3)

v) a//p < det(a,p) =0 (povadeg 3)
) n eiowon Ax+By+I'=0 mapioTdver euBcia yia KABe TpaypaTiko
api©uo AB,I (ovddec 3)

M) Na petagépeTe oThV KOAAG 0AC TIC TTAPAKATW TIPOTATEIC 0pBd
OUUTTANPWHEVEC

a) O kUKAog pe kévtpo To anpeio K(X,,Y,) Kal akTiva p éxel
€CIOWON ..o, (Hovddec 3)

2 2
B) H umteppoAn Y x_2 =1 é€xel WG aoUUTITWTEG TIC €UBEieC pe

@ B
EEIOWOEIC ...ooveeeees KA v, (Hovddec 3)



OEMA 2°

Aivovrai Ta diavuopata 6,p pe |al=2,|Bl=1 ko (G,B) = g Kal

T0 didvuopa 7 = 36 — 2B. Na deifeTe oT1:

a) ap=1 (Hovadeg 7)
p) 17|=2V7 (Hovddec 10)
v) Na umoAoyioeTe To oy (povddec 8)
OEMA 3°

Aivetai n e§iowon (A-2)x+(A+1)y+2A-1=0 , AeR (1).Na d¢cifeTe oT1:

a) yia KdBe mpaypaTIKA TIUA Tou A , n (1) mapioTdvel euBcia
(ovddec D)

B) via kABe mpaypaTikA TIUA Tou A , o1 euBciec (1) diépxovTal amd

oTaBepd onpeio, To oTMOI0 va TTPOadIoPITETE. (Hovadec 12)
Y) va PpeiTe TNV TIUA Tou A WoTe n euBcia , Tou opileTal amo Tnv
(1) va givai k@BeTn oTnv euBcia y=2x. (novadec 8)

OEMA 4°

Aivetai n e€iowon C: x*+y®-2x+6y+9=0

a) dcifTe OTI TApiOoTAvEl KUKAO (Hovadec 6)
B) PpeiTe To KEVTPO Kal ThV AKTiva Tou (Hovddec 8)
y) OeifTe 0TI n euBcia €: y=x-1 dev £€xel Koivd onpeia pe Tov

KUKAo C. (ovadecg 11)

ATlavThoTe ot O0Aeg Ta Bépara.
KaAh emiTuxial



